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Aos 23 (vinte e três) dias do mês de março de 2018 (dois mil e dezoito), 
reunidos no salão nobre da Câmara Municipal, às 18:00h, situada na Avenida 
Jericoacoara n° 474, na cidade de Jijoca de Jericoacoara, com a presença dos 
seguintes Vereadores: José Amoldo Dias Ferreira, Raimundo Pedro de Araujo, 
Normendio de Carvalho, José Nelcivando Teixeira, José Vandevá da Silva, 
Cleângela Oliveira Sousa, Antonio Daniel de Souza, Jakson Keille Muniz 
Brandão, Claudionor Francisco de Vasconcelos, José Jair Silva de Vasconcelos e 
Francisco Roberto Pedro. Cumprimentando a todos, o senhor presidente José 
Amoldo Dias Ferreira, declarou em nome de Deus, aberta a presente sessão, que 
teve a seguinte Pauta: Entoação do Hino Nacional, assinatura do Livro de 
Presença, Leitura, discussão e votação da Ata da Sessão Anterior, que fora 
aprovada por unanimidade. O vereador Claudionor Tratores na tribuna chamou a 
atenção da Secretaria municipal de lnfraestrutura a respeito da higienização 
contínua do Mercado Publico de Jijoca, também falou sobre a situação precária 
das estradas do município em estado intransitável. O Vereador Roberto Canuto 
pediu solução para o caos generalizado da segurança pública em Jijoca, que 
segundo ele é de cunho governamental, do governo do Estado. Sugeriu que o 
legislativo municipal cobrasse de políticos de esfera maior uma solução para a 
problemática local, pediu ainda, a limpeza de matos das ruas da cidade, pediu 
que a Prefeitura cercasse o lixão do município, localizado na localidade de Baixio 
para evitar o acesso de animais da comunidade com risco de contaminação, pois 
os mesmos são abatidos e consumidos pelas comunidades locais, finalizou 
pedindo a resolução para o problema das estradas esburacadas, além de reforçar 
o pedido do empiçarramento da estrada dos Torquatos, na localidade de 
Chapadinha. O vereador Keille Brandão reclamou da falta de interesse histórico 
do Executivo em atender as reivindicações dos vereadores, uma vez que os 
mesmos são legítimos representantes do povo, em seguida fez duras críticas em 
relação à recuperação do calçamento da lagoa Grande, acha que o trabalho que 
está sendo executado não resolverá o problema definitivamente. Combateu a 
votação do Projeto de Lei n° 15/2018, que autoriza a ampliação definitiva da 
jornada de trabalho dos professores da Educação Básica Municipal, com pedido 
de urgência, pois o mesmo revela-se como uma afronta ao princípio da isonomia 
relativamente para com os demais professores que optaram por fazer o concurso 
de 200 (duzentas horas) na mesma ocasião. O vereador Jair Silva defendeu a 
qualidade da execução da obra do calçamento de Lagoa Grande, pois o mesmo 
pôde conferi in loco na companhia dos vereadores: Brancoso e Loro Bernaldino 
defendeu ainda, o Projeto de Lei n° 15/2018, falou que em gestões anteriores 
também foi ampliado carga horário, além disso, o próprio Sindicato dos 
Servidores Públicos de Jijoca de Jericoacoara também defendem a ampliação 
dessa carga horária. O Vereador Normendio de Carvalho elogiou a iniciativa da 
raspagem da estrada que liga Mangue Seco ao Córrego da Forquilha, 



parabenizou ao Prefeito e ao Secretário de Esportes do município, Sr, Roberto 
MilIer pelo campeonato Jijoquense de futsal 2018, convidou a todos para os 
eventos do campeonato. Felicitou a juventude jijoquense pelo Dia Municipal da 
Juventude, dia 28 de março. Ordem do Dia: Leitura e discussão da Proposta de 
alteração ao Regimento Interno da Câmara Municipal de Jijoca de Jericoacoara n° 
01/2018 (em 2 0  Turno), que altera a redação dos artigos 12, parágrafo único, 81 e 
83, além de acrescer o parágrafo primeiro e segundo no artigo 83 e dá outras 
providências, posto em votação, foi votada e aprovada por unanimidade. Leitura e 
votação do Projeto de Lei n° 13/2018, que institui como Patrimônio Cultural 
Imaterial do Município de Jijoca de Jericoacoara o Passeio de Buggy e dá outras 
providências, logo após a votação, o incluso Parecer e seu respectivo Projeto de 
Lei foram aprovados por unanimidade. Leitura e discussão do Projeto de Lei n° 
15/2018, que autoriza a ampliação definitiva dos professores de educação básica 
e dá outras providências, com pedido de urgência. Posto em votação, o mesmo 
foi aprovado por 06 (seis) votos a favor e tendo 04 (quatro) votos contra, dos 
vereadores: Keille Brandão, Roberto Canuto, Claudionor Tratores e Daniel do 
Baixio, em seguida, o Presidente suspendeu a sessão por 20 (vinte) minutos para 
análise e emissão de Pareceres da materialidade do retrocitado Projeto de Lei 
pelas Comissões pertinentes. Findo o intervalo concedido pela presidência da 
Mesa, foi acrescido mais um prazo de 10 (dez) minutos, ao término, foi 
disponibilizado mais 10(dez) minutos, e posteriormente foi consentido pela Mesa 
o tempo necessário para que as comissões emitissem os devidos Pareceres a 
cerca da matéria, que somados os intervalos ocorridos, obteve-se o período total 
de uma hora de suspensão. Reiniciada a sessão, foi feita a leitura e votação do 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação n° 13/2018 favorável à 
Proposta por maioria, com voto vencido do vereador membro Claudionor Tratores, 
que posto em votação no Plenário, foi aprovado por 06 (seis) a favor e tendo 04 
(quatro) votos contrários, dos vereadores: Kelile Brandão, Roberto Canuto, 
Claudionor Tratores e Daniel do Baixio, em seguida, foi feita a leitura do Parecer 
da Comissão de Finanças, Orçamento e Tributação n° 014/2018 com Parecer 
desfavorável à matéria, com voto vencido do vereador presidente Jair Silva, que 
posto em votação, o mesmo foi reprovado por 06 (seis) votos contrários e 04 
(quatro) votos favoráveis, dos Vereadores Keille Brandão, Roberto Canuto, 
Claudionor Tratores e Daniel do Baixio, por conseguinte, posto em votação o 
respectivo Projeto de Lei, o mesmo foi aprovado por 06 (seis) votos favoráveis e 
tendo 04 (quatro) votos contra, dos vereadores: KeilIe Brandão, Roberto Canuto, 
Claudionor Tratores e Daniel do Baixio. Leitura e discussão do Projeto de Lei n° 
16/2018, que autoriza a abertura de crédito adicional especial ao vigente 
orçamento fiscal e dá outras providências, com pedido de urgência, posto em 
votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, em seguida, após dispensa dos 
Pareceres, o respectivo Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. Atendendo 
às normativas do Regimento interno da Casa, o Presidente Arnaldo Dias Ferreira 
consultou ao plenário a respeito da prorrogação da presente sessão em curso por 
um período de 30 (trinta) minutos para favorecer a conclusão dos trabalhos, e 
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logo, foi atendido pelos vereadores de forma unânime. Sem demora, foi feita a 
Leitura e discussão do Projeto de Lei n° 17/2018, que autoriza a abertura de 
crédito adicional especial ao vigente orçamento fiscal e dá outras providências, 
com Pedido de Urgência, que posto em votação, o mesmo fora aprovado por 
unanimidade, após dispensa dos Pareceres o seu respectivo Projeto de Lei foi 
aprovado por unanimidade. Leitura e discussão do Projeto de Indicação n° 
01/2018, que indica ao Chefe do Poder Executivo que promova o Vídeo 
Monitoraniento no âmbito do Município de Jijoca de Jericoacoara e dá outras 
providências, foi aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada a tratar, o 
Senhor Presidente, declarou em nome de Deus encerrada a presente sessão, às 
21h:08min (vinte uma horas e oito minutos), que para constar, eu Normendio de 
Carvalho que secretariei esta Sessão, lavrei a presente ata, que após lida, achada 
conforme e aprovada, será assinada pelo Presidente, Pelo Secretário e demais 
vereadores do município de Jijoca de Jericoacoara que se fizeram 
presentes. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

Jijoca de Jericoacoara - Ceará, 23 de março de 2018. 
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